



四川省省長魏宏為劉曉慶頒發聘書。彭國平攝

香港文匯報訊（記者李兵 樂山報道）劉曉慶昨日現身於樂山峨眉山舉行的首屆四川國際旅遊交易博覽會開幕式現場，並發言：「四川是生我養我的地方，每次一提起四川都有一種特殊的感情。」贏得家鄉人民陣陣熱烈掌聲。劉曉慶稱，四川是一個人傑地靈的地方，不僅美景多，美女也多。她續言，將用自己的微博、微信等推薦四川美景，讓粉絲們都關注四川和樂山。

劉曉慶此次回川，是應家鄉邀請擔任四川旅遊形象大使。為了配合四川此次旅遊宣傳，她接到通知後迅速從美國趕回。新婚一年後的劉曉慶，再次回到成都，不僅顯得容光煥發，更顯露了優雅氣質，看上去只有30多歲。

30多年前，樂山大佛在全國還沒有那麼大名氣。但在劉曉慶主演的電影《神秘的大佛》公映後，樂山大佛遂火爆一時，她因此與樂山結緣，不僅是樂山市榮譽市民，還榮獲「樂山十大影響力人物」。

劉曉慶又說：「這次擔任四川旅遊形象大使，沒有收費，純屬為家鄉的旅遊做義務宣傳。」為表達對劉曉慶的感謝，樂山市向劉曉慶贈送了電影《神秘的大佛》劇照，令劉曉慶欣喜不已。

據了解，國內有許多明星代言收費已是慣例，像劉曉慶這樣的一線明星，身價至少在100萬人民幣。



劉曉慶獲贈《神秘的大佛》劇照欣喜不已。



# 亞博開6場騷破紀錄

# 周董慫恿歌迷台上求婚

香港文匯報訊（記者李思穎）台灣天王周杰倫（周董）將於11月假亞洲國際博覽館舉行「魔天倫2」世界巡迴演唱會，由於11月20至24日門票反應熱烈，瞬即售罄，昨日周董在記者會上宣布加開19日一場，合共6場，更成為首位在該場地開最多場數的台灣歌手。自言明年一月趕結婚的他，慫恿歌迷可在其個唱上求婚，因感覺很浪漫，是否意味自己也會台上求婚呢？

周董旋風來去匆匆，昨日完成活動後以趕飛機為由，不設傳媒訪問，不過心情大靚的他，全程表現風騷，說到他個唱掀起「撲飛潮」，周董即以廣東話連說兩次「無問題」，隨即宣布加開19日一場，又急忙補充無礙再加。

被指在明年一月趕做「新郎」的他，更慫恿歌迷可在其個唱上求婚，他主動說：「上次的點歌環節，有歌迷向女友求婚，感覺很浪漫，其他歌迷大可效法，但記緊不要在我唱悲情歌時求婚，不過自己很多音樂都幾難過。」

## 不怕忘詞隨便點歌

周董去年才在紅館開騷，這次轉場到博覽館，他透露今次內容跟上次一樣，很想多唱新歌，可是新專輯遲遲未出，希望趕及演唱會前面世。而服裝和開場內容會有改動，會沿用內地巡迴個唱與歌迷互動點歌，之前不想大家點冷門歌，現已練好歌詞，大家隨便點也可以。同時增設與歌迷一同大合唱，況且台上有字幕機也不怕忘記歌詞，至於舞台劇會改為校園搖滾派對，加入Hip Hop元素，但強調不會跳舞，周董很期待看到歌迷反應，總之大家情緒高漲，他便跟着一起high，亦不擔心香港歌迷不夠熱情。

## 批大會安排音樂難聽

最後，大會推出鋼琴進行慶祝儀式，周董笑謂：「平時的儀式拉桿放紙炮，敬紅酒好無聊，今次好不同是彈琴。」隨即周董即席作歌彈奏，並配合背面大銀幕播出的片段，可是周董彈完後自嘲音樂和片段完全不搭，對音樂執着的他又指大會安排的音樂很難聽。

現場約近30位粉絲到來支持，他們應大會要求點唱歌曲《甜甜的》，更合唱這首歌送給周董。其後贊助商送上多份禮物給周董，其中一份是鑽石品牌送出，司儀笑言以後買鑽石有折，逗得周董哈哈大笑。



周董即席作歌彈奏。



周董獲一鑽石品牌送上禮物。

## 中國 電影展2014 民族電影專題

9/10 - 8/11

開幕電影  
9/10 (星期四) 7:30 香港大會堂劇院  
**西藏天空 (2014)**  
人文史詩式巨製，原汁原味呈現雪域高原百年畫卷  
囊括第17屆上海國際電影節電影頻道傳媒大獎最佳影片、最佳導演等六項大獎

另九齣展現不同民族風采的影片包括  
《錢在路上跑》、《遷徙》、《唐卡》、《碧羅雪山》、《滾拉拉的槍》  
《圖雅的幸福》、《紅棉襖》、《馬背上的法庭》、《妮瑪的十七歲》  
所有影片設有中、英文字幕

票價：\$55  
門票現於城市售票網發售  
全日制學生、六十歲或以上高齡、殘疾人士及耆耆人、綜合社會保障援助受惠人士半價

信通中心電話：2111 5099  
網上購票：www.mtix.hk  
查詢電話：3761 6661  
節目查詢：2724 2000 / www.icsd.gov.hk/hp

節目詳情及購票優惠請參閱城市售票網或備載的節目小冊子

香港大會堂劇院  
香港電影資料館電影院  
香港太空館演講廳  
香港科學館演講廳

## 倪安東自爆已婚有3歲女

大馬路 踢館賽成名。網上圖片

香港文匯報訊 台灣男歌手倪安東昨晚在社交網站發放「倪安東真實告白」的影片，在片中他承認已經在2010年結婚，翌年更喜獲女兒。

倪安東希望利用拍片的方式，可以讓大家看到他的眼睛，表達出他是沒有惡意的，他說：「因為愛我的妻子，不願意讓她因為我的隱瞞而受到委屈；愛我的女兒，再也不願意對她解釋，為什麼我不能帶她去公園玩；愛所有支持我的人，希望你支持的人，跟你之間的牆壁可以打破。」他對妻子深情告白：「我很愛妳，妳這些年真的很辛苦，我只希望你快樂。」並用英文祝女兒生日快樂，以此真實告白作為送給女兒的生日禮物。

2009年，倪安東參加第五屆《超級星光大道》踢館賽一鳴驚人，4年前出道沒多久就傳出與護士女友結婚，及後更有傳秘密生女，但他均否認，直至昨晚發放影片坦承秘婚生女。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）錢嘉樂和莊思敏壹基金慈善明星賽後，再參與2014克里歐中國系列賽最後兩回合，於2007年開始一直支持克里歐賽事的嘉樂，憑着豐富的經驗及穩定的表現，本年度參與了六個回合，於全年度A組成績得第三。

## 莊思敏 賽車威盡女子組

Jacquelin日前在上海，連續兩日內參加了壹基金慈善明星賽及克里歐中國系列賽共三場賽車，連排位賽兼練習，最後共奪得四個大獎，她興奮的說：「辛苦練車多時終有回報。」

在壹基金慈善明星賽中，Jacquelin更兼贏同場參賽的鄧麗欣和梁靖琪等，勇奪女子組冠軍。Jacquelin之後參加的終極兩場Clio Cup，結果都贏得亞軍，更奪得全年際亞軍獎杯。她又稱這次賽車得獎的確加強了信心，若時間就到的話，希望下次繼續參加。

## 蔡琴王傑 石家莊獻唱

香港文匯報訊（記者張帆 石家莊報道）近日，由河北邯鄲滄台酒業股份有限公司主辦的「回味經典·品味滄台」2014群星演唱會暨「滄台杯」燕趙佳麗河北省旅遊形象大使選拔賽榮耀盛典在石家莊舉行。演唱會由蔡琴、王傑、韓國籍歌手張鎬哲、台灣音樂界人士李茂山等傾情演唱。

## 莫文蔚 放3個月長假陪老公

香港文匯報訊 莫文蔚（Karen）在其20周年巡迴日前於上海華麗落幕，當晚Karen宣布，之後將會暫別自己最愛的演藝舞台一段時間，此舉引起歌迷們一陣譁然！

完成音樂會後，她將放3個月長假，和老公去旅行，共享兩人時光。她表示，21年的演藝工作沒有放過長假，「以前沒有停過，但也一直很享受工作。」

Karen自從結婚後和老公依舊分居兩地，只能利用工作空檔飛去英國找老公，她表示，平時兩人都用視訊聯絡，最長時間的相處不超過兩個月，這次兩人都在1年前計劃好要放長假，彼此都很期待，這也會是兩人婚後相處最長的時間。

莫文蔚日前舉行暫別音樂會。